

Świdnica, 06.03.2024 r.

WI. 272.4.2024

Dotyczy: postępowania w trybie podstawowym na „Termomodernizacja budynku głównego Zespołu Szkół Ogólnokształcących w Świdnicy II etap (montaż instalacji fotowoltaicznej)” z podziałem na zadania, Zadanie nr 1: Dach, Zadanie nr 2: Fotowoltaika.

Zgodnie z art. 284 ust. 1 i 2 ustawy Prawo zamówień publicznych, Powiat Świdnicki informuje, że wpłynęły następujące zapytania do specyfikacji warunków zamówienia dla niniejszego postępowania:

Pytanie nr 1: Prosimy o potwierdzenie czy remont i przygotowanie dachu pod instalację fotowoltaiczną leży po stronie Zamawiającego?

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza, że przygotowanie dachu pod instalację PV nie jest objęte zadaniem nr 2 – Fotowoltaika.

Pytanie nr 2: Czy Zamawiający zaakceptuje moduły o wymiarach 1728x1134x30 mm?

Odpowiedź: Tak, pod warunkiem „zapełnienia” zakładanej w dokumentacji projektowej powierzchni dachu panelami.

Pytanie nr 3: Czy Zamawiający zaakceptuje moduły o mocy większej niż 405 kW?

Odpowiedź: Tak, pod warunkiem „zapełnienia” zakładanej w dokumentacji projektowej powierzchni dachu panelami.

Przewodniczący Komisji
Przetargowej

Łukasz Pelka

